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Bevolkingsbevraging in het kader van opmaak meerjarenplan

Aselecte steekproef (SRS) bij +16 jarigen 

n=1400

Veldwerk: 4 juni ’19 – 1 juli ‘19

Uitnodiging: in brievenbus op dinsdag 4 juni

Herinnering: dinsdag 18 juni

Unieke inlogcode

Context
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Methode

Totale netto-respons 672 exemplaren 

Gemixte methode: papier en online

Foutenmarge: 3,60 % / betrouwbaarheidsniveau: 95%

Totaal terug gestuurde omslagen (papier): 467 ex

8 exemplaren te laat

2 exemplaren ‘user non response’ (onvolledig ingevuld / buitenland / ziekte …)

PapierOnline

n = 215 (32%) n = 457 (68%)

Totale responsgraad = 48%
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47% 53%47% 53%

55% 45%

n=672

Geslacht Leeftijd

10%

13%

12%

18%
20%

17%

11%

Jonger dan 25 jaar 25 – 34 jaar
35 – 44 jaar 45 – 54 jaar
55 – 64 jaar 65 – 75 jaar
75 jaar en ouder

Samenstelling steekproef



17%

58%

25%

0% 50% 100%

Minder dan 5 jaar

Meer dan 5 jaar, maar niet mijn hele leven

Mijn hele leven

6

Samenstelling steekproef

17%

83%

n=672

< of > ‘5 jaar’ woonachtigJaren woonachtig
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n=672

Samenstelling steekproef

31%

69%

2%

2%

4%

4%

6%

33%

49%

0% 20% 40% 60%

Werkloos / werkzoekend

Huisman / huisvrouw

Andere

Zelfstandige

Student

Gepensioneerde

Loontrekkende

Lid van een vereniging? Beroepscategorie?



1%

4%

11%

12%

34%

38%

0% 10% 20% 30% 40%

 Wonen in een residentie of woonzorgcentrum

Alleenstaande ouder MET (thuiswonende)
kinderen

Thuiswonend bij ouders, grootouder of familie

Alleenstaande ZONDER (thuiswonende) kinderen

Gehuwd / samenwonend MET (thuiswonende)
kinderen

Gehuwd / samenwonend ZONDER
(thuiswonende) kinderen

8

Gezinssituatie

Samenstelling steekproef

36%

64%

Thuiswonende kinderen?

n=672
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Om representatieve uitspraken te kunnen doen voor alle 
inwoners van Schelle van 16 jaar of ouder wordt een weging 
doorgevoerd op basis van geslacht en leeftijd. 

Zo vormen de resultaten een juiste afspiegeling van de 
werkelijke bevolking.

Netto steekproef Realiteit Wegingsfactor

16-24 M 3,87% 5,94% 1,5348

V 6,25% 6,56% 1,0496

25-34 M 5,65% 6,50% 1,1501

V 6,99% 6,42% 0,9177

35-44 M 5,51% 7,25% 1,3173

V 6,40% 7,35% 1,1489

45-54 M 8,18% 8,88% 1,0848

V 9,52% 8,82% 0,9263

55-64 M 8,93% 8,27% 0,9263

V 11,16% 8,60% 0,7702

65-74 M 7,44% 6,57% 0,8836

V 9,38% 6,90% 0,7359

75 en ouder M 5,36% 5,05% 0,9422

V 5,36% 6,89% 1,2853

n=672

(Beperkte) weging op geslacht en leeftijd
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BURGER & WELZIJN

DIENSTVERLENING, COMMUNICATIE & PARTICIPATIE

WONEN & OMGEVING

ACTIEVE & DYNAMISCHE GEMEENTE

Resultaten
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Een ruime meerderheid vindt het heel aangenaam wonen in Schelle.

Hoe aangenaam vind je het om in Schelle te wonen?

Gem. = 8,15/10

1 2 3 4 5 6 7 8 9 100Zeer onaangenaam Zeer aangenaam

3% 21% 75%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

n=672

S: 8,15 B: 8,01



3%

3%

4%

2%

3%

3%

3%

5%

7%

3%

3%

21%

21%

20%

22%

33%

25%

25%

18%

21%

14%

10%

21%

75%

76%

75%

75%

63%

73%

72%

80%

74%

78%

87%

75%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Geen lid van vereniging

Lid van vereniging

Man

Vrouw

Jonger dan 25 jaar

25 – 34 jaar

35 – 44 jaar

45 – 54 jaar

55 – 64 jaar

65 – 75 jaar

75 jaar en ouder

Totaal
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1 2 3 4 5 6 7 8 9 100Zeer onaangenaam Zeer aangenaam

Hoe aangenaam vind je het om in Schelle te wonen?

Gem. = 8,15/10

8,21/10

8,08/10

8,72/10

8,16/10

8,08/10

8,19/10

8,05/10

8,21/10

7,71/10

8,20/10

8,14/10n=672

Nauwelijks significante verschillen naargelang leeftijd, geslacht en
al dan niet lid van een vereniging.
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Beoordeel onderstaande uitspraken over Schelle:

1 2 3 4 5 6 7 8 9 100Helemaal niet akkoord Helemaal akkoord

34%

9%

6%

5%

11%

4%

4%

18%

9%

8%

10%

11%

9%

10%

2%

17%

29%

32%

31%

19%

27%

21%

9%

8%

31%

53%

54%

55%

59%

60%

65%

87%

89%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Een dierenbegraafplaats zou een meerwaarde betekenen voor onze gemeente.
(n=480)

Het openbaar groen en de perkjes zijn goed onderhouden.

De straten, wegen en pleinen zijn goed onderhouden.

De gemeente doet voldoende inspanningen om het groene karakter te
bewaren.

Een hondenlosloopweide zou een meerwaarde betekenen voor onze gemeente.

De gemeente zet voldoende in op concrete acties in het kader van een
gemeentelijk klimaatactieplan. (n=515)

Ik ben bereid waterdoorlatende materialen te gebruiken in plaats van harde
materialen (vb. klinkers voor oprit) als dit de waterbehersing in de gemeente…

Het is belangrijk dat alles wordt gedaan om wateroverlast te vermijden.

Het is belangrijk dat het groene karakter maximaal bewaard blijft en de open
ruimte behouden blijft.

n=672

Een meerderheid hecht belang aan maximaal behoud van open 
ruimte en het groene karakter.

-55j: 86%
+55j: 92%

-55j: 51%
+55j: 71%

S: 8,98 B: 6,85

S: 7,13 B: 7,07



Opinie m.b.t. ruimte en groene karakter varieert naargelang leeftijd.
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Significant verschil *
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Jonger dan 25 jaar 25 – 34 jaar 35 – 44 jaar 45 – 54 jaar 55 – 64 jaar 65 – 75 jaar 75 jaar en ouder

n=672

Beoordeel onderstaande uitspraken over Schelle:



68%

32%

De gemeente dient maximaal in te zetten op geconcentreerde huisvesting in het centrum
van Schelle. We kiezen voor verdichting in het centrum en behouden zo maximaal de open
ruimte buiten het centrum.

Het centrum van Schelle hoeft niet verder te verdichten, ook al betekent dit dat de
buitenruimte kan worden aangesneden om de woonbehoefte op te vangen.

16

2 op 3 wil inzetten op ruimtebesparende woonverdichting in het centrum
om elders in Schelle open ruimte te behouden.

Welke stelling is voor jou het meest van toepassing?

Geen significante verschillen 
naargelang jaren woonachtig

56%

72%

77%

70%

70%

57%

69%

0% 20% 40% 60% 80%

75 jaar en ouder

65 -75 jaar

55 -64 jaar

45 - 54 jaar

35 - 44 jaar

25 - 34 jaar

Jonger dan 25 jaar

n=672
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Inwoners hechten het meest belang aan het opwekken van duurzame 
energie, gevolgd door ondersteuning bij energiezuinig wonen.

Welke acties in het kader van een gemeentelijk klimaatactieplan vind je het belangrijkst? 
Rangschik van 1 tot 6. Nummer 1 is het belangrijkst, vervolgens nummer 2 etc.

5%

10%

10%

17%

20%

29%

8%

18%

11%

17%

14%

19%

9%

16%

11%

19%

17%

17%

12%

19%

13%

15%

18%

11%

16%

16%

21%

12%

14%

8%

37%

10%

21%

8%

5%

5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ondernemers en bedrijven ondersteunen in het verduurzamen van hun
activiteiten.

Energiezuinige en efficiënte straatverlichting.

Inzetten op duurzame vervoersmiddelen (openbaar vervoer, deelauto’s, 
elektrische (deel)fietsen).

Vergroenen van de gemeente (o.a. olifantengras, bebossing, …)

Inwoners ondersteunen bij het energiezuiniger maken van hun woning.

Opwekken van duurzame energie (zon, wind, warmte).

Prioriteit 1

Prioriteit 2

Prioriteit 3

Prioriteit 4

Prioriteit 5

Prioriteit 6
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27% zou gebruik maken van autodelen, 37% van fietsdelen.

Autodelen: op verschillende plaatsen 
staan auto’s die je tegen betaling kan 

gebruiken.

73%

22%

5%

63%

30%

7%

Fietsdelen: op verschillende plaatsen 
staan fietsen die je tegen betaling kan 

gebruiken.

n=672

Zou je gebruik maken van volgende initiatieven?

-25j: 10%

65-75j: 91%

-25j: 15%
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Inzake mobiliteit gaat de voorkeur uit naar meer veilige fiets-en
voetpaden en minder hinder van vrachtverkeer.

Hieronder staan enkele maatregelen rond mobiliteit en verkeer. Welke moeten zeker aangepakt 
worden in Schelle? Kies er 5 uit en rangschik ze van 1 (heel belangrijk) tot 5 (iets minder belangrijk).

3%

2%

2%

8%

8%

7%

13%

11%

18%

20%

4%

3%

7%

8%

6%

12%

16%

11%

20%

3%

7%

6%

8%

8%

12%

14%

11%

16%

3%

7%

6%

8%

8%

14%

14%

14%

10%

3%

10%

7%

6%

11%

10%

9%

13%

9%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

Minder parking in het centrum.

Andere

Meer ruimte voor de auto.

Meer fietsstallingen.

Auto’s moeten vlotter kunnen rijden.

Auto’s moeten trager rijden.

Meer openbaar vervoer.

Veiligere schoolomgeving.

Meer veilige voetpaden.

Minder hinder van vrachtverkeer.

Meer veilige fietspaden.

Prioriteit 1

Prioriteit 2

Prioriteit 3

Prioriteit 4

Prioriteit 5



Mobiliteit: andere suggesties

Meer parking voor 
vrachtwagens

VerkeersactieplanVlotte doorgangswegen

Minder vluchtheuvels

20

Waterbus

Propere perrons

Parking maken van 
pleintje naast 

Kapelstraat

Minder doorgaand verkeer

Hieronder staan enkele maatregelen rond mobiliteit en verkeer. Welke moeten zeker aangepakt 
worden in Schelle? Kies er 5 uit en rangschik ze van 1 (heel belangrijk) tot 5 (iets minder belangrijk).

Zebrapaden op drukke 
wegen

Meer verlichting op 
straat

n=66



7%

19%

5%

9%

4%

12%

17%

10%

12%

9%

41%

23%

36%

26%

29%

39%

41%

49%

53%

58%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ik voel me als fietser veilig in Schelle.

In het centrum verdient de zwakke weggebruiker (voetganger, fietser,...) meer
plaats. De auto moet aan plaats inboeten.

In het algemeen ben ik tevreden over de verkeersveiligheid in mijn gemeente.

Er is voldoende openbaar vervoer in mijn omgeving.

Ik voel me als voetganger veilig in Schelle.

21

In het algemeen vinden de inwoners de verkeersveiligheid oké.

Beoordeel onderstaande uitspraken over verkeer en mobiliteit in Schelle:

n=672

1 2 3 4 5 6 7 8 9 100Helemaal niet akkoord Helemaal akkoord

Met thuiswonende 
kinderen: 45%
Zonder: 58%

Met thuiswonende 
kinderen: 43%
Zonder: 54%

Fietser: 40%
niet-fietser: 23% (n=30)

Fietser: 42%
niet-fietser: 30% (n=59)

S: 7,45 B: 6,74

S: 6,76 B: 5,59

S: 7,20 B: 6,53



44%

56%

Ik wil altijd vlot kunnen rijden in woonstraten. De maximale snelheid
van 50 km/u is voor mij traag genoeg, behalve in schoolomgevingen
waar het zone 30 is.

Om de veiligheid van alle weggebruikers in woonstraten te
verbeteren, is zone 30 een goede zaak. Ik pas mijn snelheid graag aan.

22

Meerderheid vindt de veiligheid van de zachte weggebruiker prioritair.

-55j: 50%
+55j: 65%

70%

30%

Ik ben bereid mijn wagen iets verderop te parkeren als dit 
betekent dat de ruimte voor de zachte weggebruiker veiliger kan 
worden ingericht.

Ik parkeer graag zo dicht mogelijk bij de deur, ook al betekent dit 
dat er minder ruimte over blijft voor de zachte weggebruiker.

Dagelijkse 
automobilisten: 

55%

Duid de stelling aan die het meest aansluit bij jouw persoonlijke mening:

n=672

Dagelijkse 
automobilisten: 

71%

Met 
thuiswonende 
kinderen: 73%



Verplaatsingen binnen Schelle gebeuren het vaakst met de auto.
72% verplaatst zich minimaal 1 keer per week met de fiets.
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Gelieve hieronder aan te duiden hoe je je verplaatst binnen Schelle:

n=672

3%

4%

28%

37%

43%

5%

3%

11%

14%

12%

4%

7%

5%

33%

33%

36%

10%

7%

9%

7%

3%

27%

5%

8%

4%

90%

49%

76%

11%

5%

5%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

met de motor/bromfiets

met de bus

andere

met de fiets

te voet

met de auto

dagelijks 1 keer per week meerdere keren per week

1 keer per maand minder dan 1 keer per maand nooit

Met de auto dagelijks:
-55-jarigen: 49%

55+: 33%

Te voet dagelijks:
-55j: 32%
55+: 43%



7%

54%
8%

32%

Ik ben werkzaam in Schelle.
Ik ben werkzaam buiten Schelle.
Ik ga naar school.
Ik ben niet (meer) werkzaam.
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Bij 79% van de bevolking die werkt of naar school gaat is de 
afstand van thuis tot werk of school 6 kilometer of meer.

n=457

9%Minder dan 2 kilometer

12%2 tot 5 kilometer

22%6 tot 10 kilometer

31%11 tot 20 kilometer

26%Meer dan 20 kilometer

Wat is de afstand van bij jou thuis tot het werk of school?

Woont tot meer dan 20 km 
van het werk of school en 

fietst dagelijks: 33%



51%

8% 2%

26%

13%

Ik ga meestal met de auto naar het werk/school.

Ik ga meestal met het openbaar vervoer naar het werk/school.

Ik maak meestal een combinatie en gebruik eerst de auto en dan het openbaar vervoer.

Ik ga meestal met de fiets naar het werk/school.

Andere:

7%

54%
8%

32%

Ik ben werkzaam in Schelle.
Ik ben werkzaam buiten Schelle.
Ik ga naar school.
Ik ben niet (meer) werkzaam.

25

Bij woon-werkverkeer gaat de keuze voor het 
verplaatsingsmiddel samen met woon-werk afstand.

n=457 Welke van onderstaande stellingen is voor jou het meest van toepassing?

Combinatie auto en fiets, bromfiets, mix 
openbaar vervoer, carpoolen en wandelen etc.

69%

57%

46%

36%

13%

0% 20% 40% 60%

Meer dan 20 kilometer

11 tot 20 kilimeter

6 tot 10 kilometer

2 tot 5 kilometer

Minder dan 2 km

7%

20%

33%

47%

55%

0% 20% 40% 60%

Meer dan 20 kilometer

11 tot 20 kilimeter

6 tot 10 kilometer

2 tot 5 kilometer

Minder dan 2 km



7%

54%
8%

32%

Ik ben werkzaam in Schelle.
Ik ben werkzaam buiten Schelle.
Ik ga naar school.
Ik ben niet (meer) werkzaam.

n=457

23%

2%

53%

13%

Ik ga meestal met de auto naar het werk/school.

Ik ga meestal met het openbaar vervoer naar het werk/school.

Ik maak meestal een combinatie en gebruik eerst de auto en dan het openbaar vervoer.

Ik ga meestal met de fiets naar het werk/school.

Andere

26

Inwoners werkzaam in Schelle nemen het vaakst de fiets naar 
werk/school, inwoners werkzaam buiten Schelle eerder de auto.

Welke van onderstaande stellingen is voor jou het meest van toepassing?

60%

5% 1%

23%

11%

Werkzaam in Schelle Werkzaam buiten Schelle
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Beoordeel onderstaande uitspraken over veiligheid:

6%

3%

9%

6%

26%

24%

58%

41%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Wanneer ik ergens naartoe ga, laat ik mijn woning met een gerust gevoel
achter.

In het algemeen voel ik me veilig in de gemeente.

n=672

1 2 3 4 5 6 7 8 9 100Helemaal niet akkoord Helemaal akkoord

84% laat woning met veilig gevoel achter.
Veiligheidsgevoel is over het algemeen positief. 

65-76-jarigen: 45%

Geen verschil in 
beoordeling 

naargelang al dan 
niet samenwonend 

of al dan niet 
thuiswonende 

kinderen

S:7,76 B:7,59
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Van de mensen die op heden nog niet aangesloten zijn bij het 
buurtinformatienetwerk, toont 62% bereidheid tot lidmaatschap BIN.

In Schelle zijn er 
buurtinformatienetwerken (BIN). Welke 

stelling is voor jou van toepassing?
Ben je bereid om deel uit te maken van 

een buurtinformatienetwerk?

n=672

10%

42%

48%

Ik ken het buurtinformatienetwerk en ben er bij aangesloten.

Ik ken het buurtinformatienetwerk maar ben er niet bij aangesloten.

Ik ken het buurtinformatienetwerk niet.

16%

46%

38%

Ja, absoluut Eventueel Neen, absoluut niet

n=605
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Bij zij die geen deel willen uitmaken van een buurtinformatienetwerk, 
laat 84% laat woning met veilig gevoel achter.

n=672

n=255

Ben je bereid om deel uit 
te maken van een buurt-

informatienetwerk?

16%

46%

38%

Ja, absoluut

Eventueel

Neen, absoluut niet

Beoordeel onderstaande uitspraken over veiligheid:

7%

4%

9%

8%

24%

25%

60%

41%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Wanneer ik ergens naartoe ga, laat ik mijn
woning met een gerust gevoel achter.

In het algemeen voel ik me veilig in de gemeente.
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Meerderheid ondervindt nauwelijks hinder. Mensen storen zich het 
sterkst aan hondenpoep, zwerfvuil en sluikstort.

In welke mate ondervind je in jouw buurt hinder van volgende zaken?

1.15

1.29

1.68

1.92

2.22

2.51

3.2

3.32

3.63

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Openbare dronkenschap

Druggebruik

Geurhinder

Vandalisme

Nachtlawaai

Lawaai van buren

Verkeerslawaai

Zwerfvuil / sluikstort

Hondenpoep

n=672

Gemiddelde op 10

Helemaal geen hinder Heel veel hinder
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ACTIEVE & DYNAMISCHE GEMEENTE

Resultaten
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69%

1%

3%

3%

3%

3%

4%

5%

7%

11%

0% 20% 40% 60% 80%

Ik ben van geen enkele vereniging lid

Hobbyclub

Culturele vereniging

Jeugdbeweging

Wijk- of straatcomité

Ander, vul aan:

Seniorenvereniging

Politieke vereniging of partij

Socio-culturele vereniging (Femma, KWB, …

Sportclub

“Van welke vereniging (en) in de gemeente ben je lid?” 

31% van de inwoners is lid van een vereniging in Schelle. Bij hen die geen lid zijn, 
is dit voornamelijk door een gebrek aan interesse.

“Als je van geen enkele vereniging lid bent, geef de 
voornaamste reden.” (n=464)

31%

10%

37%

2%

9%

11%

Ik ben niet geïntereseerd om in een vereniging te zijn.

Er is geen vereniging die bij mij past.

Geen tijd.

Het is te duur.

Het aanbod is mij niet bekend.

Andere, vul aan:

Bij mensen die 
minder dan 5 jaar 
wonen in Schelle: 
14% ’aanbod niet 

bekend’

‘drukke job’
‘handicap’

‘andere 
gemeente’…

Bij hen die geen lid zijn van een 
vereniging woont 84% hier minder 

dan 5 jaar. Bij zij die wel lid zijn, 
woont 16% hier minder dan 5 jaar.

n=672

Ouderraad, natuurpunt, 
schilderSchelleskring

kunstkring etc. 



Suggesties m.b.t. verenigingen

Leuke dingen voor 
mensen met een 

beperking

Yoga, Jogging clubs

Jachthaven

33

n=103

Atletiek

Dansschool

Multiculturele 
verenigingen

Nieuwe sporthal met zwembad

Zijn er bepaalde verenigingen of clubs die je mist in Schelle? Zo ja, welke?

Oldtimer club
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Het aanbod aan voorzieningen en activiteiten wordt over het algemeen als 
voldoende beschouwd. Vraag naar groter aanbod voor jongeren.

Beoordeel het aanbod aan voorzieningen en activiteiten in Schelle:

-55j: 24%
+55j: 7%

Senioren: 21%

Geen significante 
verschillen naargelang al 

dan niet lid van een 
vereniging

60%  geen mening

Studenten: 56%

-55j: 25%
+55j: 14%

10%

14%

18%

20%

21%

23%

24%

24%

34%

90%

86%

81%

79%

77%

77%

75%

74%

64%

1%

2%

2%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Sportactiviteiten. (n=477)

Fiets- en wandelroutes. (n=576)

Infrastructuur om sport te beoefenen. (n=495)

Culturele activiteiten. (n=436)

Activiteiten voor ouderen/senioren. (n=267)

Groene ruimte die toegankelijk is. (n=587)

Lokale evenementen. (n=521)

Jongerenvoorzieningen (lokalen jeugdverenigingen speelruimte, ...). (n=419)

Activiteiten voor jongeren. (n=372)

Te weinig Voldoende Te veel

S: 32% B: 30%
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Ouders met thuiswonende kinderen ervaren vooral tekort aan 
activiteiten en voorzieningen voor (kleine) kinderen.

Beoordeel het aanbod aan volgende voorzieningen voor kinderen:

Ouder met thuiswonende kinderen?

36%

64%

n=241

48%

40%

29%

27%

18%

52%

59%

71%

73%

82%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Activiteiten voor (kleine) kinderen.

Voorzieningen voor (kleine) kinderen (speelpleintjes, 
buitenspeelplekken, …).

Kinderdagverblijven / onthaalouders.

Activiteiten tijdens de schoolvakanties (o.a. speelpleinwerking, 
sportkampen, …).

Voor- en naschoolse kinderopvang.

Te weinig Voldoende Te veel

S: 40% B: 46%

S: 18% B: 25%

S: 29% B: 30%

S: 48% B: 36%

S: 27% B: 29%
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Inwoners maken het vaakst gebruik van de speeltuinen en de sporthal.

In welke mate maakte je het afgelopen jaar gebruik van volgende voorzieningen?

95%

92%

86%

82%

75%

63%

60%

7%

8%

3%

7%

2%

6%

16%

3%

6%

10%

10%

23%

25%

16%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Seniorengym

Petanque

Jeugdhuis Sjatoo

Fitnesstoestellen in het park

Minigolf

Sporthal

Speeltuinen

nooit wekelijks maandelijks 1 keer per jaar of minder
n=672

Lid van een vereniging: 45%
Geen lid: 70%

Zonder thuiswonende kinderen: 73%
Met thuiswonende kinderen: 40%

Gepensioneerden (n=169) : 93%

Studenten (n=48): 44%



37

Schellenaars vinden het belangrijk een jeugdhuis te 
hebben.

Beoordeel onderstaande uitspraken over jeugdhuis Sjatoo.

27%

4%

10%

9%

10%

14%

53%

72%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ik ken jeugdhuis Sjatoo in Schelle.

Ik vind het belangrijk om een jeugdhuis in Schelle te hebben.

n=487

1 2 3 4 5 6 7 8 9 100Helemaal niet akkoord Helemaal akkoord

Bezoekers jeugdhuis: 91%

Leden vereniging: 60%
Geen lid: 49%

Met thuiswonende 
kinderen: 74%

Geen: 71%
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Wie gebruik maakt van jeugdhuis Sjatoo, is tevreden over de 
ontmoetingsfunctie van het jeugdhuis.  Bij 1 op 4 is er vraag naar een 

groter aanbod aan activiteiten.

Indien je jeugdhuis Sjatoo al eens bezocht, beoordeel onderstaande uitspraken.
14%

84%

Bezoeker jeugdhuis?

n=94

21%

5%

13%

9%

3%

23%

9%

8%

17%

5%

31%

36%

25%

16%

15%

25%

50%

55%

58%

78%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Jeugdhuis Sjatoo is een nette en goed onderhouden plaats.

Jeugdhuis Sjatoo heeft een goede werking.

Jeugdhuis Sjatoo organiseert interessante activiteiten.

Jeugdhuis Sjatoo organiseert voldoende activiteiten.

Jeugdhuis Sjatoo is een goede ontmoetingsplek voor jongeren.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 100Helemaal niet akkoord Helemaal akkoord
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80% is tevreden met aanbod winkels in Schelle voor dagelijkse boodschappen.

Beoordeel onderstaande uitspraken over de economische activiteit:

1 2 3 4 5 6 7 8 9 100Helemaal niet akkoord Helemaal akkoord

18%

10%

25%

10%

28%

15%

29%

65%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

De gemeente zet voldoende in op initiatieven rond korteketen (lokale
producten kunnen kopen) en biolandbouw.

Er zijn voldoende winkels voor dagelijkse boodschappen in mijn gemeente.
-55j: 70%
+55j: 58%

-25j: 28%
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Een voldoende ruim aanbod van winkels is prioritair om de 
handelskern te doen heropleven.

Hieronder staan enkele maatregelen in het kader van een bloeiende handelskern. Welke zijn voor jou belangrijk om 
(nog) vaker lokaal te winkelen? Kies er 3 uit en rangschik ze van 1 (heel belangrijk) tot 3 (iets minder belangrijk).

3%

9%

14%

23%

49%

25%

19%

20%

14%

4%

16%

23%

13%

11%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80%

Andere

Meer fietsstallingen.

Meer parkeermogelijkheden.

Vlottere mobiliteit naar en in het centrum.

Ruimer aanbod van winkels.

Prioriteit 1

Prioriteit 2

Prioriteit 3



Suggesties om lokaal te winkelen (in de handelskern): andere

Verkeerslichten 
aan Delhaize

Een gezellige dorpskern 
maken bv. rond een 

plein, wat winkels en 
horeca aantrekt. Totaal aanbod is ok

Minder auto’s en 
trager verkeer

41

n=49

Variërende openingsuren 
(niet gelijk)

Plukweide voor 
groenten en fruit

Verkeersvrije 
winkelstraat

Langere openingsuren

Hieronder staan enkele maatregelen in het kader van een bloeiende handelskern. Welke zijn voor jou belangrijk om (nog) 
vaker lokaal te winkelen? Kies er 3 uit en rangschik ze van 1 (heel belangrijk) tot 3 (iets minder belangrijk).

Meer parkeerplaats 
centrum

Uitgebreidere 
wekelijkse markt

Lokale bio-producten

Activiteiten door 
handelaars



17%

58%

25%

0% 50% 100%

Minder dan 5 jaar

Meer dan 5 jaar, maar niet mijn hele leven

Mijn hele leven

42

17%

83%

n=672

< of > ‘5 jaar’ woonachtigJaren woonachtig

Hoe lang woon je al in Schelle?
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In de rangorde van woonmotieven staan het groene karakter van Schelle en 
de typisch dorpse kenmerken bovenaan.

Waarom koos je ervoor hier te wonen? Welke redenen zijn voor jou het belangrijkst?
Kies er 3 uit en rangschik ze van 1 (heel belangrijk) tot 3 (iets minder belangrijk).

16%

15%

10%

4%

12%

5%

22%

8%

6%

3%

3%

9%

12%

3%

7%

23%

6%

8%

8%

6%

13%

10%

14%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

De vele ontspanningsmogelijkheden.

Goede bereikbaarheid met de fiets.

Goede bereikbaarheid met het openbaar vervoer.

Omdat mijn partner hier woont of woonde.

Omdat ik hier geboren ben.

Andere

Omdat ik dichtbij kan werken.

Goede bereikbaarheid met de auto.

Omdat mijn ouders hier wonen of woonden.

Omdat ik hier veel mensen ken.

Het groene karakter.

Niet volledig leven woonachtig in Schelle (75%) Volledig leven woonachtig in Schelle (25%)

56%

20%

8%

6%

6%

8%

27%

23%

10%

7%

6%

6%

5%

8%

7%

15%

15%

17%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

Keuze 1

Keuze 2

Keuze 3



Woonmotieven: andere

Goede scholen

Geboren in Hemiksem, 
dichtbij dus en groener dan 

HemiksemStrategische ligging 
(woon-werk)

Omdat ik op de buiten kan 
wonen en toch dicht bij alles

45

n=138
Veilige gemeente

Ligging, 
landelijke rust

Kinderen

Gezellig dorp

Waarom koos je ervoor hier te wonen? Welke redenen zijn voor jou het belangrijkst?
Kies er 3 uit en rangschik ze van 1 (heel belangrijk) tot 3 (iets minder belangrijk).

Prijs bouwgrond valt mee

Toeval



Resultaten
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Praktische ondersteuning (poetsdienst, juridisch advies etc.) bekender dan algemene 
ondersteuning voor inwoners (mantelzorg, woonbegeleiding etc.).

Hieronder vind je een overzicht van de aangeboden welzijnsdienstverlening 
in Schelle. Duid aan of je de hulpmogelijkheid kent:

28%

32%

38%

48%

50%

55%

59%

82%

73%

68%

62%

52%

51%

45%

41%

18%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Hulp bij financiële problemen (steunverlening, schuldhulpverlening, 
stookoliepremie, …).

Begeleiding bij woonnood / huisvesting

Toelage voor zorgbehoevenden (o.a. mantelzorgtoelage)

Serviceflats Het Muydenhof

Gezinshulp (koken, strijken, boodschappen)

Juridisch advies

Poetsdienst

Buitenschoolse kinderopvang Schellebel

Ja, dit is mij bekend Neen, niet bekend

Gepensioneerden: 55%

Geen verschil 
naargelang al dan niet 

thuiswonende kinderen

n=672

Gepensioneerden: 63%

-55j: 46%
+55j: 67%

-55j: 44%
+55j: 54%

Wonend in een 
residentie of 

woonzorgcentrum: 63%
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4 op 10 ervaart nood aan (meer) initiatieven ter ondersteuning
van sociaal kwetsbare groepen. 3 op 4 tevreden met aanbod acties om 

mensen zo lang mogelijk thuis te laten wonen.

Beoordeel het aanbod aan verschillende welzijnsvoorzieningen in Schelle:

39%

34%

25%

56%

63%

75%

5%

3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Initiatieven in de strijd tegen armoede en de ondersteuning van
sociaal kwetsbare groepen (o.a. vrijetijdsparticipatie). (n=202)

Initiatieven om huisvestingsproblemen aan te pakken. (n=222)

Initiatieven om mensen zo lang mogelijk thuis te laten wonen (o.a.
huishoudhulp, mantelzorgtoelage ...). (n=259)

Te weinig Voldoende Te veel

Werkzoekend/werkloos: 14%

Werkzoekend/werkloos: 16%

Geen significante verschillen 
naargelang leeftijd
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Beoordeel onderstaande uitspraken over het contact met jouw buren:

31%

26%

18%

17%

4%

25%

26%

11%

26%

31%

84%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ik ben bereid om mensen in Schelle te helpen op een
gestructureerde wijze (bv via een organisatie of het OCMW).

(n=411)

Ik ben bereid om mensen in mijn buurt te helpen op een
gestructureerde wijze (bv via een organisatie of het OCMW).

(n=427)

Als ik mijn buren met iets kan helpen, ben ik bereid om dit te doen.
(n=625)

1 2 3 4 5 6 7 8 9 100Helemaal niet akkoord Helemaal akkoord

Hoe ouder, hoe groter de bereidheid om buren
informeel en/of structureel te helpen.

Hoe ouder, hoe vaker men 
buren helpt.

Leden van vereniging: 44% 
Geen lid: 26%

Leden van vereniging: 37% 
Geen lid: 22%

Samenwonend: 85%
Alleenwonend: 76%
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(Nagenoeg) elke inwoner kent de gemeente een rol toe bij 
gezondheidsacties.

Vind je het belangrijk dat jouw gemeente gezondheidsacties (bv. tentoonstelling over borstkanker-
opsporing, rookstopcursus, infonamiddag over gezonde voeding …) opzet voor haar inwoners?

11% 50% 38%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Niet belangrijk

Minder belangrijk

Belangrijk

Zeer belangrijk

Geen significante verschillen naargelang leeftijd, beroepscategorie, gezinssituatie, al dan 
niet lid vereniging en/of andere relevante socio demografische kenmerken.

n=672
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Bij het gezondheidsbeleid van de gemeente plaatsen de inwoners de 
thema’s borstkanker, darmkanker en gezond wonen bovenaan.

Voor welke thema’s vind je het belangrijk dat jouw gemeente aandacht 
heeft in haar beleid of in de acties die worden georganiseerd? 

10%

13%

14%

18%

23%

24%

25%

25%

26%

27%

30%

30%

33%

0% 20% 40% 60%

Gokverslaving

Gameverslaving

Seksuele gezondheid

Gehoorschade

Straling (bv. draadloos internet, gsm straling)

Koolmonoxide vergiftiging

Rugklachten

Tabakspreventie

Preventie van overgewicht

Lichaamsbeweging

Beweging en fysieke activiteit

Valpreventie bij senioren

Alcoholmisbruik

-55j: 24% +55j: 38%

34%

34%

35%

35%

36%

37%

37%

38%

40%

46%

47%

49%

51%

0% 20% 40% 60%

Prostaatkanker

Wachtlijsten in de zorg

Gezonde voeding

Lichaamsbeweging

Drugspreventie

Brandpreventie

Fijn stof / Luchtkwaliteit

Depressie & zelfdoding

Baarmoederhalskanker

Betaalbaarheid van de zorg

Gezond wonen

Darmkanker

Borstkanker

n=672

Meerdere antwoorden mogelijk

-55j: 40% +55j: 55%

-55j: 36% +55j: 23%

-55j: 46% +55j: 27%

-55j: 40% +55j: 26%



Resultaten
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Zowel persoonlijk contact als online belangrijk.
Meningen verdeeld m.b.t werken op afspraak.

Beoordeel onderstaande uitspraken over de dienstverlening in het gemeentehuis:

1 2 3 4 5 6 7 8 9 100Helemaal niet akkoord Helemaal akkoord

20%

26%

28%

19%

15%

4%

24%

18%

20%

22%

12%

11%

26%

20%

15%

16%

15%

23%

30%

36%

37%

43%

58%

62%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Het is mij steeds duidelijk tot welke dienst ik mij met mijn vraag moet
richten.

De openingsuren van het gemeentehuis zijn voldoende ruim.

Ik wens graag een afspraak te maken wanneer ik naar het gemeentehuis
kom, zo vermijd ik dat ik even moet wachten.

Ik verkies een gepersonaliseerd contact boven een snelle digitale
dienstverlening.

Ik wil zoveel mogelijk online kunnen aanvragen en afhandelen.

Ik vind de openingstijden van de verschillende diensten makkelijk terug.

S:7,66 B:7,66

S:7,16 B:7,05

S:6,33 B:6,13

S:5,62 B:5,83

S:5,77 B:6,16

n=672

Lid vereniging: 37%
Geen lid: 27%



0

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

Het is mij steeds duidelijk
tot welke dienst ik mij met
mijn vraag moet richten.

De openingsuren van het
gemeentehuis zijn
voldoende ruim.

Ik wens graag een
afspraak te maken

wanneer ik naar het
gemeentehuis kom, zo
vermijd ik dat ik even

moet wachten.  (n=539)

Ik verkies een
gepersonaliseerd contact
boven een snelle digitale

dienstverlening.

Ik wil zoveel mogelijk
online kunnen aanvragen

en afhandelen.

Ik vind de openingstijden
van de verschillende

diensten makkelijk terug.

Jonger dan 25 jaar 25 – 34 jaar 35 – 44 jaar 45 – 54 jaar 55 – 64 jaar 65 – 75 jaar 75 jaar en ouder

54

Interesse in online dienstverlening en opinie m.b.t. openingsuren sterk 
afhankelijk van leeftijd.

Beoordeel onderstaande uitspraken over de dienstverlening in het gemeentehuis:

Significant verschil *

n=672



8%

3%

2%

2%

1%

2%

3%

4%

2%

2%

19%

11%

12%

16%

10%

11%

11%

8%

9%

6%

10%

19%

19%

13%

19%

16%

13%

13%

11%

9%

52%

50%

51%

55%

56%

54%

55%

52%

57%

63%

11%

17%

16%

14%

14%

17%

18%

23%

21%

20%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Fysieke toegankelijkheid van het gebouw.

Telefonische bereikbaarheid van de diensten.

Gemakkelijk kunnen vinden van de dienst waar ik moet zijn.

Parkeermogelijkheden.

Wachttijden aan het loket of bureau.

Snelheid waarmee ik geholpen word.

Krijgen van goede, deskundige en volledige informatie.

Vriendelijkheid van het personeel.

Discretie waarmee mijn vraag of probleem behandeld wordt.

Neutraliteit en objectiviteit waarmee ik behandeld word.

Kan veel beter Kan beter Noch slecht, noch goed Goed Zeer goed

55

Grote appreciatie voor de neutrale, discrete en klantvriendelijke 
benadering van het personeel.

Hoe beoordeel je de volgende aspecten van de gemeentelijke dienstverlening?

Deed je de 
voorbije jaren 
beroep op één 

van de 
gemeente-
diensten?

79%

21%

% ja (n=531)

S: 78% B: 84%Goed tot zeer goed:

13% geen mening

<5j woonachtig: 1%
>5j woonachtig: 8%

<5j woonachtig: 19%
>5j woonachtig: 9%

-55j: 12%
+55j: 19%

-55j: 13%
+55j: 5%

-55j: 13%
+55j: 24%



Suggesties gemeentelijke dienstverlening

Werken met een 
afspraak

Als er werken uitgevoerd worden is het niet 
opportuun om de verkeersborden weken zo 

niet maanden erna te laten staan zoals 
vandaag de dag op het Peter Benoitplein.

Goed bezig!

De gemeentediensten opleiden om ook 
via digitale weg de burger te kunnen 

helpen. een betere teamspirit creëren in 
het team van ambtenaren wat resulteert 

in een fierheid op de job. het 
gemeentehuis toont weinig fierheid.

56

n=71

Discretie is misschien wel 
een probleem. Wachtende 

mensen kunnen perfect 
meeluisteren in de 

gesprekken. Dat is niet de 
bedoeling mijns inziens.

2 keer per week 
avondopeningMeer controle op het 

gebruik van de 
invalide 

parkeerplaatsen

In het gemeentehuis duidelijk 
aangeven waar je moet wachten

Heb je suggesties rond de gemeentelijke dienstverlening?
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Het gemeentelijk infoblad is bij uitstek de gewenste informatiebron.

Hoe word je graag geïnformeerd door het gemeentebestuur?

9%

23%

25%

27%

39%

40%

44%

45%

49%

51%

58%

62%

74%

86%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Twitter

Via WhatsApp

Via affiches aan plakzuilen

Via SMS

Via de regionale pers

Informatiemoment

Via folders / flyers

Facebook

Via een app (Schelle app)

Via de cultuurbrochure ‘Eb en vloed’

Via gemeentelijke lichtkranten langs de weg

Via e-mail (nieuwsbrief)

Via de website

Via het gemeentelijk infoblad

n=672

Voorkeur voor regionale pers is groter bij mensen 
meer dan 5j woonachtig in Schelle:

>5j woonachtig: 42%
<5j woonachtig: 31%

Voorkeur voor informatiemoment is groter
bij leden verenigingen:

lid: 59%
geen lid: 32%
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Het gemeentelijk infoblad populair over verschillende leeftijden. -55-jarigen hechten 
over het algemeen meer belang aan de digitale infokanalen dan +55-jarigen.

Hoe word je graag geïnformeerd door het gemeentebestuur?

Meerdere antwoorden mogelijk

Significant verschil *

n=672
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Een ruime meerderheid leest het infoblad. Hoe ouder, 
hoe grondiger de inwoners het infoblad lezen.

Welke stelling met betrekking tot het gemeentelijk infoblad is voor jou van toepassing?

6%
6%

19%
31%

39%
63%

72%

32%
34%

31%
37%

33%

37%
53%

57%
56%

48%
33%

20%

46%
44%

45%
47%

45%

16%
26%

11%
9%
10%

11%
10%

13%
7%

11%

42%
16%

13%
4%

4%

11%
11%

12%
9%

11%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Jonger dan 25 jaar

25 – 34 jaar

35 – 44 jaar 

45 – 54 jaar

55 – 64 jaar

65 – 75 jaar 

75 jaar en ouder

Man

Vrouw

Geen lid

Lid vereniging

Total

Ik lees het infoblad in detail.

Ik lees infoblad diagonaal en bekijk sommige artikels.

Ik lees enkel de titels en/of bekijk de foto’s.

Ik lees het infoblad helemaal niet.

n=672



88%

72%

68%

67%

43%

67%

47%

75 jaar en ouder (n=63)

65 -75 jaar (n=83)

55 - 64 jaar (n=102)

45 - 54 jaar (n=107)

35 - 44 jaar (n=82)

25 - 34 jaar (n=66)

< 25 jaar (n=41)
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-45-jarigen wensen in het gemeentelijk infoblad meer informatie 
over activiteiten in de gemeente.

Hoe beoordeel je volgende uitspraken over het gemeentelijk infoblad?

7%

4%

10%

7%

8%

26%

17%

17%

50%

65%

66%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Het infoblad bevat voldoende informatie over de
beleidsbeslissingen in onze gemeente. (n=514)

Het infoblad bevat voldoende informatie over de activiteiten in
onze gemeente. (n=543)

Het infoblad is goed begrijpbaar en vlot leesbaar. (n=551)

Lid van een vereniging: 12%
Geen lid: 5%

-55j: 58%
+55j: 76%

1 2 3 4 5 6 7 8 9 100Helemaal niet akkoord Helemaal akkoord
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7 op 10 inwoners heeft de website reeds bezocht. Een meerderheid 
vindt de informatie waarnaar hij of zij op zoek is.

Heb je de website www.schelle.be al eens bezocht?

Vond je op de website de informatie 
waarnaar je op zoek was?

Het niet volledig vinden van de info 
speelt zich af bij diverse 

leeftijdscategorieën.

Indien website 
bezocht (n=464)

69% 31%

0% 50% 100%

Ja Nee

57%
40%

3%

Ja, absoluut

Een deeltje, maar niet volledig

Neen, absoluut niet
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88% wil graag geïnformeerd worden over beleidsinitiatieven.

Hoe beoordeel je volgende uitspraken over de gemeentelijke communicatie?

n=672

16%

9%

6%

2%

14%

15%

13%

10%

31%

30%

33%

21%

39%

46%

48%

67%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

Ik word voldoende geïnformeerd over wegenwerken
en andere werkzaamheden in de gemeente.

In het algemeen ben ik tevreden over de
communicatie van het gemeentebestuur.

Ik word voldoende geïnformeerd over evenementen
en activiteiten in de gemeente.

Ik vind het belangrijk dat het gemeentebestuur mij
informeert over beleidsinitiatieven.

Zelfstandigen: 45%

1 2 3 4 5 6 7 8 9 100Helemaal niet akkoord Helemaal akkoord

S:7,9 B:8,07

S:7,11 B:7,02

S: 6,85 B:7,01

S:6,35 B:6,16
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Voorkeur en tevredenheid m.b.t. gemeentelijke communicatie 
afhankelijk van leeftijd.

Hoe beoordeel je volgende uitspraken over de gemeentelijke communicatie?

n=672

0
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9

10

Ik word voldoende geïnformeerd over
wegenwerken en andere

werkzaamheden in de gemeente.

In het algemeen ben ik tevreden over
de communicatie van het

gemeentebestuur.

Ik word voldoende geïnformeerd over
evenementen en activiteiten in de

gemeente.

Ik vind het belangrijk dat het
gemeentebestuur mij informeert over

beleidsinitiatieven.

Jonger dan 25 jaar 25 – 34 jaar 35 – 44 jaar 45 – 54 jaar 55 – 64 jaar 65 – 75 jaar 75 jaar en ouder

Significant verschil *
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Wil je graag jouw ideeën geven over 
bepaalde toekomstplannen in jouw 

gemeente?

% met antwoord “graag meer dan het geval is” 
naargelang geslacht en leeftijdscategorie (n=215)

17%

32%

51%

De helft (49%) praat graag mee over toekomstplannen in Schelle. Vooral de 35-64-
jarigen zijn vragende partij voor inspraak.

9%
17%

44%
37%

41%
32%

30%

34%
30%

0% 20% 40% 60% 80%

Ouder dan 75 jaar
65 -75 jaar
55 - 64 jaar
45 - 54 jaar
35 - 44 jaar
25 - 34 jaar

Jonger dan 25 jaar

Man
Vrouw

n=672
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Het merendeel wil inspraak via een enquête. Het bewonersplatform/wijkoverleg komt 
op plaats 2 in de rangschikking.

Als je wenst mee te denken over plannen in jouw gemeente, jouw wijk of buurt, hoe wil je dan dat het 
gemeentebestuur je hierbij betrekt? Kies er 3 uit en rangschik ze van 1 tot 3. (1 = belangrijkst, daarna 

cijfer 2 en dan cijfer 3).

6%

6%

10%

12%

18%

41%

8%

10%

15%

21%

22%

12%

5%

16%

14%

15%

20%

16%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70%

Via sociale media (bv. Twitter, Facebook)

Via een gemeentelijke adviesraad

Workshop / gesprekstafel

Via een online ideeënplatform (ideeën meedelen en reageren op
andere)

Via een bewonersplatform / wijkoverleg

Via een enquête

Keuze 1

Keuze 2

Keuze 3

17%

32%

51%

Indien   inspraak 
49%     (n=329)
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1 op 3 is bereid deel te nemen aan het inwonerspanel.

31%

69%

Gemeentebestuur Schelle denkt eraan een inwonerspanel op te richten. Als lid van het panel krijg je 3 keer per jaar de kans om jouw mening 
te geven over een actueel lokaal onderwerp (vb. dienstverlening, sport- en cultuur, mobiliteit etc.). Deelname kan online of telefonisch en 

duurt maximaal 6 minuten. Op die manier bied je erg waardevolle informatie en help je hiermee richting te geven aan het bestuur.

136 
contactgegevens 

opgegeven!

Zou je bereid zijn om deel uit te maken van het inwonerspanel?

% met antwoord “ja, graag”

31%
34%

24%
45%

11%
9%

39%
36%

46%
39%

23%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

Meer dan 5 jaar woonachtig
Minder dan 5 jaar woonachtig

Geen lid
Lid van een vereniging

75 jaar en ouder
65 -75 jaar
55 -64 jaar
45 - 54 jaar
35 - 44 jaar
25 - 34 jaar

Jonger dan 25 jaar

n=637
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Van den mensen die bereid zijn tot participatie in het algemeen,
staat de helft (53%) open voor het inwonerspanel.

31%

69%

Gemeentebestuur Schelle denkt eraan een inwonerspanel op te richten. Als lid van het panel krijg je 3 keer per jaar de kans om jouw mening 
te geven over een actueel lokaal onderwerp (vb. dienstverlening, sport- en cultuur, mobiliteit etc.). Deelname kan online of telefonisch en 

duurt maximaal 6 minuten. Op die manier bied je erg waardevolle informatie en help je hiermee richting te geven aan het bestuur.

Zou je bereid zijn om deel uit te maken van het inwonerspanel?

n=637

41% van hen vindt 
momenteel voldoende kans 
tot inspraak te krijgen, 60% 
wenst graag meer inspraak 
dan nu het geval is en 9% 
geeft aan geen nood te 
hebben aan inspraak.

N=637 N=329 (bereid tot participatie)

53%

47%



CONTEXT EN 
METHODE 

RESULTATEN PRIORITEIT
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Inwoners vinden netheid openbaar domein en verkeersveiligheid
het allerbelangrijkste. Hierna komt groene open ruimte.

Hieronder vind je verschillende thema’s waar de gemeente op inzet. Welke van deze vind je het belangrijkst? 
Kies er 3 uit en rangschik ze van 1 tot 3. (1 = belangrijkst, daarna cijfer 2 en dan cijfer 3).

3%

3%

3%

4%

6%

4%

6%

9%

9%

13%

18%

15%

2%

5%

2%

4%

5%

5%

6%

6%

7%

8%

14%

16%

13%

3%

3%

5%

4%

3%

7%

8%

8%

8%

8%

10%

8%

17%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

Cultuur

Sport

Communicatie

Inspraak en participatie

Voorzien van kwalitatief woonaanbod

Voorzieningen voor kinderen en jongeren

Lokale handel

Welzijn en zorg

Dienstverlening

Milieu

Groene open ruimte

Verkeersveiligheid

Nethouden van straten, pleinen, fiets- en voetpaden

Prioriteit 1

Prioriteit 2

Prioriteit 3 Voor overige 
prioriteiten liggen 
de prioriteiten bij 

verschillende 
leeftijden 

(nagenoeg) 
identiek. 

Verkeers-
veiligheid
-55j: 20%
+55j: 16%

Groene open 
ruimte:

-55j: 16%
+55j: 8%Dienstverlening:

-55j: 5%
+55j: 14%

Sport:
Geen lid: 1,7%

Lid: 3,7%
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Zou je Schelle aanbevelen aan vrienden, kennissen of familie die een nieuwe
woonplaats zoeken?

Promoters

n=652

55%

48%

36%

41%

38%

47%

25%

% 20% 40% 60%

75 jaar en ouder

65 -75 jaar

55 -64 jaar

45 - 54 jaar

35 - 44 jaar

25 - 34 jaar

Jonger dan 25 jaar

S: 8,06 B: 7,78

Gemiddelde score op 10 Zou je Schelle aanbevelen aan vrienden, kennissen of familie die
een nieuwe woonplaats zoeken?

0: Absoluut niet aanbevelen 10: Absoluut wel aanbevelen

14% 45% 41%Totaal



Schellenaars zouden als eerste de verkeersveiligheid in Schelle aanpakken.
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n=271

Stel dat je voor het zeggen had in Schelle. Wat zou je dan als eerste aanpakken en hoe zou je dit doen?

Absolute aantallen



Wat zou je als eerste aanpakken in Schelle?

Beton stop: 
leegstaande woningen 
renoveren/winkelcentr

um

Ik zou graag volgende zaken zien verschijnen op de oude 
Electrabel site: Feestzaal (trouwzaal + jeugdhuis) -

zomerbar - restaurant - café - sportcomplex 
(volleybal/basketbal/tennis/muurklimmen/duiken/zwemba

d... - cultureel centrum - co-working space -
recreatiegebied - beperkt wooneenheden - zeer beperkt 

KMO etc.

Ik zou een voorstel doen 
voor een fusie van de 5 

Rupelgemeenten.
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n=271

Ik ben blij dat ik in 
Schelle woon en héél 
dankbaar dat ik al 20 

jaar lang in een sociale 
woning mag wonen!

Wateroverlast. De 
buizen onder de 
nieuwe straten 

vervangen.

Verkeer: vertragen door 
zone 30 en zone 50 Strenger 
te controleren. De kern rond 

de kerk en de Vliet 
bescheiden her inrichten 
zonder radicale heraanleg

Rust op zon-en feestdagen vind ik 
belangrijk. Graag verbod gebruik 

machines via een reglement.

Stel dat je voor het zeggen had in Schelle. Wat zou je dan als eerste aanpakken en hoe zou je dit doen?

Ervoor zorgen dat Schelle opnieuw 
vlot bereikbaar wordt.Sinds de 

bijsturingen van de A12 lichten is de 
bereikbaarheid een pak slechter 

geworden. 
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